
Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2021, na 

câmara Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua 

José Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do 

senhor Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Bastinho, Galego de Messias, Dida, Junior, 

Joaozinho Garcia, João Zacarias e Leto. Aberta a sessão o 

presidente solicita que o secretário faça a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada 

sem alteração. não havendo matérias para o Expediente do 

Dia, o presidente inicia as comunicações parlamentares 

facultando a palavra a seus pares. O vereador João 

Zacarias faz uso da palavra informando que visitou algumas 

comunidades, Roseli Nunes, Serrote Coberto, Pororoca, 

Laginha e todos clamam por água, portanto, todos sabem 

que o abastecimento está apenas em uma ou duas cisternas 

das comunidades, e nem todos tem um meio de transporte 

para buscar sua água; com isso, pede encarecidamente aos 

responsáveis pela água que tomem as devidas 

providencias. Em seguida, Chama atenção do secretário de 

Obras para que olhe com carinho as estradas que estão com 

necessidade de manutenção; fala que recebeu informações 

onde algumas pessoas de Laginha se locomoveram até o 

anexo em torno de 4h da madrugada e mediante as 8h 

receberam ligação informando que a médica não iria 

comparecer por falta de transporte, então pede também ao 

secretário de saúde que tomem as providencias porque isso 

não pode acontecer. O vereador Joaozinho Garcia faz uso 

da palavra complementando a palavra do vereador João 

Zacarias onde em 9 meses de gestão não foi feito nada, a 

falta de água é constante, pois abastecimento só existe na 

casa das pessoas que são aliados do governo e quem quiser 

água tem que dá o seu jeito de ir buscar. Entretanto o 

mencionado vereador se disponibiliza para ajudar a 



população no que for necessário pelos seus direitos. A falta 

de água e iluminação pública são constantes no município; 

Joaozinho fala que protocolou um requerimento que ainda 

vai entrar em pauta pedindo informações de todos os 

extratos do que entra e o que sai na conta da prefeitura. O 

vereador Junior faz uso da palavra também relatando as 

reivindicações que há tempos estão sendo cobradas, a falta 

de água só aumenta e é obrigação do governo exercer o seu 

papel para com a população; o mesmo relembra a fala do 

ex-candidato a prefeito, padre Franklin onde afirmou que o 

povo iria ficar com migalhas, mas o vereador Junior diz que 

nem migalhas está sobrando para o povo. Descreve sua 

indignação por um governo que não quer o bem da 

população. O vereador Galego De Messias faz uso da 

palavra prestando sua solidariedade à família do seu amigo 

Junior que foi sepultado um dia anterior, em seguida relata 

que nos últimos dias o povo tem clamado pela iluminação, 

as estradas sem manutenções, até arrombamento nas 

escolas estão ocorrendo; e com essa situação pede apoio 

para com os PMs de Ielmo Marinho, pois precisam de 

condições melhores de trabalho. Sobre a volta das aulas 

ainda não tiveram nenhuma posição de quando vai da início. 

Refere-se aos comentários que as pessoas fazem sobre os 

vereadores ficarem calados diante das situações, mais que 

fiquem sabendo que os mesmos fazem o possível para se 

ter melhorias. O vereador Pio faz uso da palavra se 

solidarizando com o ex vereador Roberto Carlos que 

enfrenta uma situação complicada com sua esposa que teve 

um AVC (Acidente Vascular Cerebral) e se encontra no 

Walfredo Gurgel. Parabeniza o secretário de Educação por 

terem levado os sacolões até a região verde, mas também 

não pode se calar diante das situações difíceis que o 

município enfrenta; porém visitou o Roseli Nunes onde mora 

a senhora Maria Luiza de 70 anos que tem um marca passo 

e mora somente com seu esposo; portanto não tem 

condições dessa família buscar água em outras cisternas. 

Pio chama atenção da governadora com relação a 



segurança do município, pois são apenas 2 policiais e uma 

viatura para 32 distritos e é necessário um reforço policial. O 

vereador Dida Faz uso da palavra falando a respeito da 

segurança do município e cita alguns acontecimentos 

afrontosos que a população passou nesses últimos dias e 

pede as orações de todos em prol da saúde da senhora 

Josielma que ouviu os bandidos amedrontando famílias 

vizinhas, e isso pode ter sido a causa do seu problema de 

saúde. Portanto, Dida dialogou com pessoas de alta patente 

para que viessem tratar das demandas decorrentes; 

principalmente a melhoria na iluminação pública; porque 

com a escuridão os bandidos sentem-se confortáveis para 

fazer o que querem. Joaozinho Garcia em um minuto 

concedido fala que a gestão tem negado até alimentação 

para os policiais, causando uma falta de incentivo aos 

mesmos. Sendo assim, Joaozinho diz que está na hora de 

acordar; parabeniza o Sargento Kleber e o Sargento 

Raimundo que mesmo sem incentivos fazem um ótimo 

trabalho. Não havendo Matérias para Ordem do Dia, O 

presidente encerra a presente Sessão, marcando outra para 

o próximo dia útil no horário regimental.  


